
W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

8390-85-XX_INSTRUKCJA

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

01.06.2023 J.EnglerNazwisko Kreślił

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

Montaż drzwi przesuwnych GEZE 8390-85-XX

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

1 0.03

Zakład Produkcji Automatyki Sieciowej S.A.
Przygórze 209, 57-431 Wolibórz

Tel. 748 720 100 Fax. 748 724 074
info@zpas.pl www.zpas.pl

CREO 8.0

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

MONTAŻ CZĘŚCI MECHANICZNEJ DRZWI AUTOMATYCZNYCH GEZE (8390-85-XX)
(MONTAŻ NAPĘDU I KONFIGURACJA W OSOBNEJ INSTRUKCJI)



W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

8390-85-XX_INSTRUKCJA

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

DRZWI PRZESUWNE - GEZE 8390-85-XX

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

2 0.03

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

DO WSTĘPNEGO ZAWIESZENIA
OSŁON WYKORZYSTAĆ WIESZAKI

ZACZEPIAJĄC JE O SŁUP SZKIELETU

MONTAŻ OSŁON ROZPOCZĄĆ OD
PRZYKRĘCENIA UCHWYTÓW PIONOWYCH (8 SZT.)

I POZIOMYCH (2 SZT.) DO SZKIELETU

UCHWYT POZIOMY 
(2SZT./OSŁONĘ GÓRA I DÓŁ
ŚRUBA SAMOFORMUJĄCA M6

BIT TORX LUB NASADKA 10mm)

KROK 1 (USTAWIANIE SZAF, MONTAŻ DACHÓW, MONTAŻ OSŁON BOCZNYCH)
PRZED MONTAŻEM DRZWI PRZESUWNYCH NALEŻY USTAWIĆ SZAFY W RZĘDACH, WYPOZIOMOWAĆ JE,  POŁĄCZYĆ MIĘDZY SOBĄ ŁĄCZNIKAMI I ZAMONTOWAĆ DACHY BOKSU

(PATRZ INSTRUKCJE: SZAFA Z-SERVER, ŁĄCZENIE SZAF, INSTRUKCJA BOKS Z-SERVER)

ZABUDOWA DC JEST DOSTOSOWANA
DO SZEROKOŚCI KORYTARZA 1200mm.
RZĘDY SZAF NALEŻY USTAWIĆ W ODLEGŁOŚCI
1200mm (ODLEGŁOŚĆ MIĘDZY SZKIELETAMI
SZAF - PATRZ POWYŻEJ).

A

B

C D

0.100
A

0.500
B

PROFIL USZCZELNIAJĄCY MONTOWAĆ RAZEM Z OSŁONĄ
ZA POMOCĄ WKRĘTÓW M6 Z ŁBEM WALCOWYM Z ZAGŁĘBIENIEM KRZYŻOWYM (BIT PH)

ZAŚLEPKA

0.500
C

0.500
D

UCHWYTY PIONOWE (8 SZT./OSŁONĘ
WKRĘT SAMOFORMUJĄCY M6 Z ŁBEM

STOŻKOWYM - BIT TORX T25)

E



W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

8390-85-XX_INSTRUKCJA

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

DRZWI PRZESUWNE - GEZE 8390-85-XX

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

3 0.03

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

KAŻDY ZE WSPORNIKÓW MONTOWAĆ ZA POMOCĄ
ŚRUB M12 (KLUCZ 19mm) DO NAROŻNIKÓW SKRAJNYCH SZAF

WSPORNIKI POŁĄCZYĆ ZA POMOCĄ
ŚRUB M12x25 (KLUCZ 19mm)

WIDOK OD STRONY KORYTARZA

KROK 2 (MONTAŻ WSPORNIKÓW SZYNY JEZDNEJ) 

PRZED MONTAŻEM WSPORNIKÓW
DO SZAF ZACISKAĆ NITONAKRĘTKI M8

W OTWORACH ⌀11.1
(4 NITONAKRĘTKI/WSPORNIK)

I

F

G

0.300
F

0.300
G

MONTAŻ OD STRONY DACHU
WYMAGA ZASTOSOWANIA UCHWYTU

 MOCOWANEGO DO WSPORNIKA SZYNY
ZA POMOCĄ DWÓCH ŚRUB M6 (KLUCZ 10mm)

H

0.300
H

0.400
I

MONTOWAĆ WSTĘPNIE DOLNE
PROWADNICE SKRZYDEŁ DRZWI
DO SWORZNI W PROFILACH DOSZCZELNIAJĄCYCH
(NAKRĘTKI M5 - NASADKA 8mm)



W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

8390-85-XX_INSTRUKCJA

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

65

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

DRZWI PRZESUWNE - GEZE 8390-85-XX

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

4 0.03

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

SZYNĘ JEZDNĄ OTWOROWAĆ ZGODNIE Z OTWOROWANIEM
WE WSPORNIKACH SZYNY (WIERCIĆ OTWORY ⌀9 W MIEJSCACH

NITONAKRĘTEK)
POZYCJĘ SZYNY (WYSOKOŚĆ) WYZNACZYĆ 65mm OD GÓRNEJ

KRAWĘDZI WSPORNIKA SZYNY (SKONTROLOWAĆ POZIOM SZYNY JEZDNEJ)
SZYNĘ PRZYKRĘCAĆ ŚRUBAMI M8x20 Z KOŁNIERZEM - NASADKA 13mm. 

OD WEWNĘTRZNEJ STRONY DRZWI MONTOWAĆ
MASKOWNICĘ WSPORNIKA I CZUJNIK DUALNY NAĘDU

KROK 3 (MONTAŻ SZYNY JEZDNEJ)

K

J

0.400
K

ZAŚLEPKĘ MONTOWAĆ
DO WSPORNIKÓW

(WKRĘTY M6x10 Z WGŁĘBIENIEM
KRZYŻOWYM - BIT PH)

L


	Sheet 1
	Views
	new_view_1


	Sheet 2
	Views
	new_view_4
	new_view_5
	A
	B
	C
	D
	new_view_14
	E


	Sheet 3
	Views
	new_view_7
	new_view_16
	F
	G
	new_view_19
	H
	I


	Sheet 4
	Views
	new_view_9
	new_view_22
	J
	K
	new_view_25
	L



